



**АССОЦИАЦИЯ ТВОРЧЕСКИХ
ПЕДАГОГОВ РОССИИ**

ул. Автозаводская, дом 5
г. Москва, Россия, 115280

**УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА
РОСТОВА-НА-ДОНУ**

344002, ОБЛАСТЬ РОСТОВСКАЯ, ГОРОД РОСТОВ-
НА-ДОНУ, УЛИЦА ОБОРОНЫ, 76,,,

04.08.2015 № 486-215
На № _____ от _____

Уважаемые коллеги!

Ассоциация творческих педагогов России при поддержке Министерства образования и науки Российской Федерации информирует о проведении Всероссийского фестиваля педагогического творчества 2015/2016 учебного года.

Целью Фестиваля является распространение опыта работы участников на федеральном уровне и признание заслуг работников образования, внесших вклад в развитие педагогики, а также оценка качества образования по признаку наличия условий для распространения опыта работы и профессионального развития в образовательных организациях.

В Вашем муниципальном образовании ведётся постоянная работа по обмену опытом инновационной педагогической работы с другими регионами Российской Федерации, представлению достижений системы образования на всероссийских педагогических мероприятиях.

Предлагаем Вам довести информацию о данном мероприятии до сведения подведомственных образовательных организаций.

Приложение: информационное письмо для руководителей образовательных организаций на 1 л.

С уважением,
Председатель Ассоциации



А.А. Волков

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

о проведении Всероссийского фестиваля педагогического творчества
2015/2016 учебного года

Приглашаем активных учителей, воспитателей, педагогов и специалистов, работающих в дошкольном, общем, профессиональном и дополнительном образовании принять участие во Всероссийском фестивале педагогического творчества и распространить свой опыт работы на федеральном уровне.

За время проведения в нем приняли участие более 70.000 лучших педагогических работников со всех регионов России.

Целью Фестиваля является признание заслуг работников образования, внесших вклад в развитие педагогики и распространение их опыта работы. Все участники по итогам получают комплект подтверждающих документов, необходимых для прохождения аттестации и подтверждения квалификационной категории, а лидеры голосования получают достойные денежные призы и дипломы победителей.

По итогам составляются рейтинги образовательных организаций по признаку наличия условий для распространения опыта работы и профессионального развития. В списки организаций, обладающих условиями для распространения опыта работы и профессионального развития включаются организации, которые за все годы проведения были представлены участниками на основании предоставленных ими материалов, соответствующим номинациям и требованиям Фестиваля. В списки организаций, не обладающих указанными условиями, включаются организации, которые за все годы проведения не были представлены ни одним участником. В соответствии со ст. 95 и ст. 95.2 ФЗ от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" в рамках независимой оценки качества образования указанные рейтинги направляются в федеральные и территориальные органы, осуществляющие управление в сфере образования и обязательны для рассмотрения.

Фестиваль проводится по следующим номинациям:

1. Педагогические идеи и технологии (по уровню образования)
2. Организация праздников и мероприятий (по уровню образования)
3. Дополнительное образование детей и школьников
4. Организация досуга и внеклассной деятельности
5. Спортивное развитие и здоровье детей
6. Коррекционная и специальная педагогика
7. Организация воспитательного процесса
8. Организация и управление учебным процессом
9. Проектная и творческая деятельность учащихся

Каждый, кто желает принять участие, должен выбрать желаемую номинацию (не более 3), ознакомиться с требованиями к работам на сайте www.educontest.net и не позднее 01 декабря 2015 г. подготовить свою работу в виде электронного файла.

Допускается коллективное участие и размещение работ, выполненных в соавторстве. О точных сроках приема заявок и размещения выполненных работ, их экспертизы, голосования и подведении итогов будет объявлено дополнительно.

Предлагаем довести указанную информацию до сведения коллектива образовательной организации на педагогических советах, включить участие в план на учебный год и обеспечить возможность участия заинтересованных лиц.